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Jag som svarar är...
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Jag som svarar är...
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Här har jag min hemmahamn
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Hur länge har du ägt båt?
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Vilken typ av båt har du?
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Hur ofta använder du din båt/dina båtar?
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Vad skulle få dig att använda båten mer?
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I vilken grad påverkar ökade bränslepriser ditt båtåkande?
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Har de ökade bränslepriserna påverkat hur du kör båten?
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På vilket/vilka sätt minskar du båtens bränsleförbrukning?
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Vem kör oftast båten?
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Har du någon nautisk utbildning?
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Vad är anledningen till att du inte gått någon förarutbildning för båt?
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Var har du din båt när du inte använder den?
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Vad gör du om du får driftstopp och inte kan ta dig hem?
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Känner du till Starthjälpen?
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På ett till två års sikt, kommer du att:
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Varför vill du inte längre äga båt?
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Varför vill du byta båt?
För att få en…
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Vad skulle kunna få dig att köpa en ny båt?
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Skulle du välja att köpa båt hos en handlare eller privat?
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Vad värdesätter du vid köp hos en handlare?
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Saknar du något i din båtförsäkring?
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Hur servar du din båtmotor?
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Båt- och båtmotorstölder
1. Oroar du dig för att bli utsatt för stöld?
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Båt- och båtmotorstölder
2. Har du blivit utsatt för stöld någon gång?
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Båt- och båtmotorstölder
3. Hur gör du för att skydda dig från stöld?
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Båt- och båtmotorstölder
4. Vilket tror du är det mest effektiva sättet att minska stölderna?
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Hur förvarar du din utombordsmotor vintertid?
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Vad uppfattar du som de största riskerna med att köra båt?
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Känner du dig stressad när du ska lägga till?

31%

45%

19%

5%

1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Inte alls stressad 2 3 4 Mycket stressad

Medel: 2.00



Hur kommer du att spendera sommarsemestern i år?
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Vad tycker du är jobbigast med att äga båt?
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Behövs det ett körkort på sjön?
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Behövs ett nytt register för fritidsbåtar?
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Vilka båtrelaterade ämnen skulle du vilja veta mer om?
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Vilken av följande "båtpersonligheter" stämmer bäst in på dig?
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Har du fler försäkringar hos Svedea?
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Vilka fler försäkringar har du hos Svedea?
(Följdfråga)
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Varför är du kund hos Svedea?
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Klimatanpassat båtliv
1. Kan du tänka dig att koldioxidkompensera dina egna bränsleutsläpp?
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Klimatanpassat båtliv
2. Vilken nivå av koldioxidkompensation skulle passa dig och ditt båtägande bäst?
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Klimatanpassat båtliv
3. Skulle följande scenario öka ditt intresse att kompensera dina koldioxidutsläpp?
Om du tänker dig att din koldioxidkompensation kunde leda till andra ekonomiska fördelar som 
till exempel lägre försäkringspremier, rabatt hos en återförsäljare av båttillbehör eller lägre pris i en gästhamn.
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Vilken är den största utmaningen med eldrift som huvudsaklig drivkälla?
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